2003年MAM高考数学仿真试题(一)答案
一、选择题

1.B  2.D  3.D  4.C  5.B  6.C  7.B  8.A  9.D  10.A  11.B  12.C

二、填空题

13.（4，0）  14.8  15.y2－16x2+8y=0(y≠0)  16.(140)、（85）

三、解答题

17.解：（1）f(0)=2a=2,∴a=1

f(
[image: image70.png]


)=
[image: image2.wmf]2

a

+
[image: image3.wmf]4

3

b=
[image: image4.wmf]2

1

+
[image: image5.wmf]2

3

,∴b=2

∴f(x)=2cos2x+sin2x=sin2x+cos2x+1

=1+
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sin(2x+
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∴f(x)max=1+
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，f(x)min=1－
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（2）由f(α)=f(β)得sin(2α+
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p

)=sin(2β+
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∵α－β≠kπ,(k∈Z)

∴2α+
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=(2k+1)π－(2β+
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即α+β=kπ+
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∴tan(α+β)=1.

18.解：（1）∵a10=5,d=2,∴an=2n－15  

又∵b3=4,q=2,∴bn=2n－1
∴cn=(2n－15)·2n－1
(2)Sn=c1+c2+c3+…+cn,

2Sn=2c1+2c2+2c3+…+2cn
错位相减，得－Sn=c1+(c2－2c1)+(c3－2c2)+…+(cn－2cn－1)－2cn
∵c1=－13,cn－2cn－1=2n
∴－Sn=－13+22+23+…+2n－(2n－15)·2n=－13+4(2n－1－1)－(2n－15)·2n
=－17+2n+1－(2n－15)·2n  ∴Sn=17+(2n－17)·2n
∴
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19.(1)证明：证法一：

连结AC.

∵正四棱柱ABCD－A1B1C1D1的底面是正方形，

∴AC⊥BD，又AC⊥D1D，故AC⊥平面BDD1B1.

∵E、F分别为AB、BC的中点，故EF∥AC，

∴EF⊥平面BDD1B1，

∴平面B1EF⊥平面BDD1B1.

证法二：

∵BE=BF,∠EBD=∠FBD=45°,

∴EF⊥BD.

又EF⊥D1D  

∴EF⊥平面BDD1B1，

∴平面B1EF⊥平面BDD1B1.

(2)解：在对角面BDD1B1中，

作D1H⊥B1G，垂足为H.

∵平面B1EF⊥平面BDD1B1，

且平面B1EF∩平面BDD1B1=B1G
∴D1H⊥平面B1EF，且垂足为H，
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∴点D1到平面B1EF的距离d=D1H.

解法一：

在Rt△D1HB1中，D1H=D1B1·sinD1B1H.

∵D1B1=
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sinD1B1H=sinB1GB=
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∴d=D1H=4·
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解法二：

∵△D1HB1∽△B1BG，∴
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解法三：

连结D1G，则三角形D1GB1的面积等于正方形DBB1D1的面积即
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·B1G·D1H=
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∴d=D1H=
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（3）解：V=
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20.解：（1）当每辆车的月租金定为3600元时，未租出的车辆数为
[image: image43.wmf]50
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=12，所以这时租出了88辆车.

（2）设每辆车的月租金定为x元，则租赁公司的月收益为

f(x)=(100－
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x

)(x－200),

整理得f(x)=
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(8000－x)(x－200)=－
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x2+164x－32000=－
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(x－4100)2+304200.

所以，当x=4100时，f(x)最大，最大值为f(4100)=304200,

即当每辆车的月租金定为4100元时，租赁公司的月收益最大，最大月收益为304200元.

21.（1）证明：∵PA+PB=AM=4,∴由椭圆定义可知，P点位于以A、B为焦点、长轴长为4的椭圆上，且直线k为该椭圆的准线

∴点P到点B的距离与点P到直线k的距离之比即为e=
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（2）解：如图，建立平面直角坐标系，则椭圆的方程为
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=1,易知，｜PA｜=｜PB｜=2时，

｜PA｜·｜PB｜=m=4为最大，

此时，点P的坐标为（0，±
[image: image51.wmf]3

）.

（3）解：∵｜PA｜+｜PB｜=4,｜PA｜－｜PB｜=1,

∴｜PA｜=
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,｜PB｜=
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,又∵｜AB｜=2=
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∴△PAB是以B为直角的直角三角形  ∴cosAPB=
[image: image55.wmf]5
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22.(1)解：当x=y=0时,则f(0)+f(0)=f(0),∴f(0)=0,

f(x)+f(－x)=f(0)=0,即f(－x)=－f(x),∴f(x)在（－1,1）上是奇函数.

（2）解：任取－1＜x1＜x2＜0,∵当x∈(－1,0)时，有f(x)＞0.

∴f(x1)－f(x2)=f(x1)+f(－x2)=f(
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即f(x1)＞f(x2),∴f(x)在（－1，0）上是减函数.

（3）证明：f(
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